YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit
OucumnnunHa TEOPUA BEPOATHOCTEM M MC  rocyaapCTBEHbI YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLNA
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-Bpyesnya
Kypc 2
dakynbTeT

OK3AMEHALMIOHHBIV BUNET Ne 12

3apaua 1.

M3 ypHbl ¢ GenbiMm 1 YepHbIMUY LiapamMun NocrnefoBaTeNbHO, OAMH 3a ApYrMM, BbiTackuBatoTcs 3 wapa.
CocTaB ypHbl: 6enbix WapoB — 6, YepHbIX — 6

KakoBa BEpOSITHOCTb, YTO LIBETA LLIAPOB YepeayeTca?

3apgava 2.

B oTaen KoHTpons kayecTBa noctynaroT

OOHOTUMHbIE U3OENUS C TPEX LIEXOB.

Mpuyem 13 nepBoro Lexa noctynaeT

60 npoueHTOB BCEX U3AeNuNn, a U3 OCTanbHbIX MOPOBHY.
Cpeain n3genuin Kaxxaoro 13 Lexos

90%, 82% v 95% NepBOCOPTHLIX.

Hayrapa B3AToe nsgenve okasanocb 6pakoBaHHbIM.
KakoBa BEPOSITHOCTb, YTO OHO M3roTOBEHO B 1 Lexe?

3apava 3.

HesaBucumble crnyydanHble BenuunHbl X 1Y pacnpegeneHsl
cnegyowmnm obpasom:

X[—110 1] [Y[=1]0]1
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HanTtu pag pacnpegeneHms n YNCNoBble XapaKTePUCTUKN ClyHYanHoW BenninHbl Z = X * Y.

3apava 4.

DyHKLMA pacnpeneneHns BEpoOATHOCTEN
Crny4anHomn BenuunHbl X ABNAETCH KBagpaTuyHon napabonon Buaga cx?,0<x<5
rpacvk ee NpeacTaBneH Ha PUCYHKE:
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HaitTn ABHbIN BUA NNOTHOCTM BEPOSITHOCTY, MaTeMaTUUYeCcKoe OXuaaHue u gucnepcuio X,
a Takke BepOATHOCTb HepaBeHcTBa 1 < X < 2.

3apava 5.
3apaH COBMECTHbIV psif, pacnpeaeneHnsi cuctemMbl AByxX criyvarHbix BenuuunH (X,Y):
Y
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X [0]0.2] 0.1 [0.05
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Hantn mapruHanbHble (HacTHble) psagel pacnpegenenns Xn'Y,
mMaTemaTnyeckoe oxuaaHue, gucnepcuio n KoadduumeHT koppenaumm X n'Y.

3apauva 6.

Cny4anHas BenmumHa X nMeeT matemaTtudeckoe oxugadme 169 n gucnepcuio 64.

OueHnTb ¢ NoMOLLLI0 HepaBeHcTBa YebbiweBa
BEPOSITHOCTb cobbITMsA 145 < X < 193.

3apava 7.

MmeeTcs BbIBOpKa M3 HOPManbHOMO 3aKoHa
obbeman =9.

[insa aTow BbIGOPKM N3BECTHBI BIGOpPOYHOE cpegHee my, = 1107
n BeibopoyHas ancnepcus D = 200.

MocTpouTb AOBEPUTENBHBIN MHTEpBan

NSt OLIEHKN MaTeMaTUYECKOro OXXmaaHus ¢

poBepuTenbHoM BeposTHOCThIo 3= 0.95

CnpaBoyHo (kBaHTUNM pacnpegeneHuns CTologeHTa):

YpoBHU
0.9510.975]0.995
k|8 [1.86] 2.31 | 3.36
9 [1.83] 2.26 | 3.25
10 (1.81] 2.23 | 3.17
11118 | 22 | 3.11

3apava 8.

M3BeCTHO, 4YTO NMOTHOCTb BEPOATHOCTU CyYanHON BENUYMUHBI X
€CTb YeTHasa pyHkuma n P(X > 1) = 1/4.

Y10 MOXHO ckasaTb 0 BeposiTHOCTU P(-1<X<1)? OTBeT o6oCcHOBaTb.




